

前十月,到账外资同比增15.9%

香港、韩国仍是威海的主要外资来源

本报11月19日讯(记者 王帅 通讯员 张阿帆) 1-10月,全市新批准外资项目110个,合同外资9亿美元,同比增长18%,实际到账外资8.7亿美元,同比增长15.9%。

前十月,威海新批14个外资过千万美元项目,合同利用外资3.2亿美元,占全市总额35.6%,

主要包括中美复合材料(外资5080万美元)、威高融资租赁(外资4868万美元)、威能高速度力(外资3729万美元)、中美科技(外资3500万美元)、嘉航国际贸易(外资3000万美元)等,大项目拉动作用明显。

61家外资企业增资项目到账3.5亿美元,占全市到账外资

的40.2%,增资到账占全市四成。其中,威高集团营销外资增资5500万美元,蓝星玻璃股份增资2299万美元等。服务业利用外资比重提升,以商业和商务服务业为代表的服务业项目到账外资比重占全市的39.9%,比去年同期提高10个百分点。第一、二、三产业到账外资占全市到账外资比

分别为7.5%、52.6%、39.9%。

前十月,威海利用外资方式实现新突破,通过股权并购、跨境人民币投资、外债和利润转增资、融资租赁、融资转投资等创新利用外资方式实际到账外资1.8亿美元,占全市实际到账外资总额的20.7%,比去年提升3个百分点。其中,威高营销项目

通过境外上市融资到账5565万美元,威高融资租赁项目到账4868万美元。

香港、韩国仍是威海的主要外资来源。其中,香港到账外资4.6亿美元,占全市到账外资总额的52.7%,韩国到账外资2.6亿美元,占全市到账外资总额的30.3%。

乳山国税构建和谐征纳关系

本报11月19日讯(记者 丛子茗 通讯员 王超群)

11月19日,市民毛大爷来到乳山市国税局纳税服务大厅,将一面写着“服务热情周到,心系纳税之人”锦旗亲手交到办税员姜玉军和徐晶晶手上。

今年,乳山国税局开展导税服务等多项便民措施,构建起积极和谐的征纳关系,最大限度地便利纳税人,得到广大纳税人的肯定。首先,利用电子平台畅通纳税沟通渠道。此外,为纳税人提供家庭化服务。



剪纸小达人

日前,威海市北竹岛小学“小巧手”组开展了“我秀我快乐”创意相框活动,一双双小手剪出了一幅幅生动的作品。

本报记者 李孟霏
通讯员 王亚琴 摄影报道

皇冠小学成立“星爸俱乐部”

本报11月19日讯(记者 王帅 通讯员 许凌云) 11月15日,皇冠小学“星爸俱乐部”正式成立。该俱乐部将为儿童填补父爱缺失的空白。

当日下午四点,“星爸俱乐部”成员陆续来到学校。家长们通过简短的沟通后,正式进入会议主题。家长们现场交流父亲在家庭教育中的重要地位,并结合具体案例说明父亲是家庭教育过程中不可或缺的引导者。“星爸俱乐部”的发起人李福英校长对“星爸俱乐部”的组织架构到活动实施进行了讲解。

李福英校长介绍,现在的家庭教育主要是母亲在包揽一切,父爱缺失较为严重,这在孩子的心理上会造成一定的影响。针对这一实际情况,皇冠小学特成立了“星爸俱乐部”,以将更好的家庭教育理念传授给更多的爸爸,让每一位爸爸都能成为“星爸”。

商品煤管理出新规,进口企业需关注

本报11月19日讯(记者 王帅 通讯员 张朝阳) 日前,国家质检总局出台了商品煤管理新规定,对进口煤炭质量提出了更高的要求,以控制劣质煤炭进口。威海检验检疫局提醒相关企业注意,避免造成不必要的损失。

根据质检总局出台的新规,进口煤炭须分批实施放射性检测,如果核素指标超过《可免于辐射防护监管的物料中放射性

核素活度浓度》的限量要求,将依法采取退运等相关措施。同时,检验检疫部门将加大对进口煤炭外来夹杂物,特别是雷管、可燃炮线,以及其他易燃易爆类或有毒类危险性杂物和土壤、杂草、动植物病残体等检疫类杂物的检查查验力度。

经鉴别,杂物属禁止进口物品或属于固体废物的,夹带危险性杂物且无法实施分拣的,发现重大疫情等情况,将依法采取退

运、无害化处理、销毁等措施。有关部门还将加强质量环保项目检验,对进口煤炭批批实施发热量、灰份、硫等8个质量环保项目的检验,不符合国家相关技术规范强制性要求的,检出主要品质指标严重偏离合同约定,涉嫌商业欺诈的,将依法实施退运。

针对上述新规,威海检验检疫局工作人员提醒进口企业应增强安全、环保、健康责任意识,进口煤炭时,应对货源严格

筛选,避免因放射性超标或质量安全问题造成退运而产生经济损失。企业在签订合同前,特别是首次或大批量进口煤炭时,除规定常规检测项目外,还应明确汞、砷、磷、氯、氟等关键性指标,确定有效索赔条款,延长索赔期限,选择合理付款方式,以规避贸易风险。此外,进口煤炭企业应“走出去”,全方位了解国外供货商的信誉、生产和管理等情况,必要时可实施装运前检验。

环翠国税出服务 助力汽车城发展

本报11月19日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙义志) 环翠国税局于2013年11月在汽车城内设立了车辆购置税征收处,方便购买新车的纳税人就近交税上牌。据统计,车辆购置税征收处设立一年来,共办理车购税业务7312户次,入库税款8920.65万元。

金蚂蚁汽车城作为金蚂蚁集团投资兴建的专业化汽车交易市场,近年来成为温泉镇的一个新兴税源。目前,汽车城一期已建成39个标准汽车4S店。

环翠国税局还针对汽车城的经营特点提供特色服务每月设定上门服务日,为纳税人现场集中办理红字发票开具业务,并提供涉税咨询辅导服务。

前十月,全市布绒玩具出口值增21.6%

本报11月19日讯(记者 王帅 通讯员 赵军) 1-10月,威海出口858批布绒玩具,货值2388万美元,同比分别增长10.7%和21.6%。

布绒玩具是威海出口玩具的主要品种。今年以来,受国际市场汇率波动、贸易壁垒频发、生产成上涨等因素影响,布绒玩

具出口受到较大冲击。为帮促玩具企业扩大出口,威海检验检疫局转变检验监管模式,实施“合格假定,抽查验证,即报即放”的新模式,建立了以“企业分类、诚信分级、风险可控、监管有效”的无纸报检快速放行机制。企业可通过无纸报检系统企业端远程发送报检数据,企业足不出户就

可获得通关数据,由此缩短了报检周期,提高了产品通关效率。

结合出口质量许可证周期监管,该局严格监控企业生产过程的各个环节,特别注重对有毒重金属元素和高风险化学原材料的管控,督促企业选择新型环保、安全无毒的原材料,加强对产品设计环节的监管,从根本上

杜绝危险性玩具的产生。

另外,该局推进检测结果互认,引入第三方检验鉴定机构检验服务,将经山东检验检疫局认可,有检验资质并经CNAS(中国合格评定国家认可委员会)认证的第三方检测机构对企业的委托检测结果作为合格评定依据之一。